
2025학년도 대학수학능력시험 문제지

수학 영역

성명 수험번호

○ 문제지의 해당란에 성명과 수험 번호를 정확히 쓰시오.

○ 답안지의 필적 확인란에 다음의 문구를 정자로 기재하시오.

달빛에 반짝이는 저 이슬처럼

○ 답안지의 해당란에 성명과 수험 번호를 쓰고, 또 수험 번호,

문형(홀수/짝수), 답을 정확히 표시하시오.

○ 단답형 답의 숫자에 ‘0’이 포함되면 그 ‘0’도 답란에 반드시 표시하시오.

○ 문항에 따라 배점이 다르니, 각 물음의 끝에 표시된 배점을 참고하시오.

배점은 2점, 3점 또는 4점입니다.

○ 계산은 문제지의 여백을 활용하시오.

○공통과목 ······································································· 1~8쪽

○선택과목

확률과 통계 ····························································· 9~12쪽

확률과 통계 ··························································· 13~16쪽

확률과 통계 ···························································· 17~20쪽

※ 시험이 시작되기 전까지 표지를 넘기지 마시오.

한국교육과정평가원

제 2교시

※ 공통과목 및 자신이 선택한 과목의 문제지를 확인하고, 답을 정확히 표시하시오.
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5지선다형

1. VX  일 때, VX의 값은? [2점]

①        ②    ③        ④    ⑤ 

2. 서로 독립인 두 사건 A, B에 대하여 PA∩B  

 일 때, 
PAPB의 최솟값은? [3점]

① 
      ② 

   ③ 
       ④ 

   ⑤  

2025학년도 마그마 모의고사 1회 문제지
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3. 연속확률변수 X는 정규분포 N 를 따른다. 에 관한 함수 
가   P ≤ X≤ 일 때, 
의 최댓값을 다음 표준정규분포표를 이용하여 구하면? 
[3점]

 P ≤ Z≤ 

 

 

 

 

 

①    ②    ③    ④    ⑤  

4. 다항식 의 전개식에서 의 계수는? 
[3점]                                                    

①       ②       ③       ④       ⑤  
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5. 반지름의 길이가 부터 까지의 자연수인 원판 개가 있다. 이 
개의 원판 중 반지름의 길이가 인 원판과 반지름의 길이가 
인 원판은 각각 개의 홈 중 가운데 홈과 가장 오른쪽 홈에 
끼워져 있다. 이때 나머지 개의 원판을 다음 규칙에 따라 
개의 홈 중 하나에 끼우는 방법의 수는? [3점]

(가) 같은 홈에 끼워진 원판들의 경우 반지름의 길이가 
더 긴 원판을 밑에 끼운다. 

(나) 반지름의 길이가 인 원판은 반지름의 길이가 인 
원판보다 오른쪽 홈에 끼워져 있지는 않고, 반지름의 
길이가 인 원판은 반지름의 길이가 인 원판보다 오른
쪽 홈에 끼워져 있지는 않다.

①       ②       ③       ④       ⑤  

6. 다음 그림과 같이 개의 정육면체를 쌓아 더 큰 정육면체 
개를 만들었다. 그림에서 개의 꼭짓점 중 임의로 개를 골라 
삼각형을 만들었을 때, 그 삼각형이 정삼각형일 확률을 

 라 
하자. 를 로 나눈 나머지는? [4점] 

①        ②        ③        ④        ⑤  
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7. 쌓기나무 개를 면끼리 이어 붙여 다음 규칙에 따라 
입체도형을 만드는 경우의 수를 구하시오. (단, 어떤 한 
정육면체의 네 꼭짓점과 이웃한 정육면체의 네 꼭짓점이 
일치하도록 정육면체를 붙인다.) [4점] 

(가) 모든 쌓기나무의 밑면은 지면 혹은 다른 쌓기나무의 
윗면과 완전히 닿아 있다. 가장 밑에 있는 쌓기나무의 밑면
은 지면과 닿아있다.
(나) 만든 입체도형을 위에서 바라본 모양은 다음과 같다.
(다) 지면에 수직인 축을 중심으로 회전하였을 때 같아지는 
것은 모두 같은 입체도형으로 본다.

8. 좌표와 좌표가 모두 부터 까지의 정수인 개의 점이 
있다. 이 점들 중 개를 골라 삼각형을 만들었을 때, 개의 
점들 중 만든 삼각형 ‘내부’에 있는 점의 개수를 확률변수 X라 
하자. EX  

 일 때, 의 값을 구하시오. (단, 와 는 
서로소인 자연수이며, 모든 삼각형이 선택될 확률은 같다.) 
[4점] 
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※시험이 시작되기 전까지 표지를 넘기지 마시오.
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답지
1. ⑤
2. ⑤
3. ①
4. ③
5. ④
6. ①
7. 
8.  

 


